

中国羽毛球大师赛:

国羽斩获男单、女双冠军

本报综合消息 2025 李宁·中国羽毛球大师赛21日在深圳落下帷幕,各单项冠军全部产生。中国队选手翁泓阳问鼎男单,女双组合贾一凡/张殊贤苦战三局击败韩国对手摘金,女单韩悦不敌韩国名将安洗莹获得亚军。

男单决赛中,翁泓阳以21:11、21:15击败中国台北队选手林俊易,后者在本周已经连续赢下多位种子选手,但其惯常的犀利进攻在本场比赛中并没有奏效。

翁泓阳赛后表示,自己发挥稳定,“思路和战术都比较清晰,打起来不会乱”。此役夺冠是翁泓阳本赛季斩获的第二个世界羽联巡回赛冠军,也为

中国羽毛球队男单组摘得了本赛季的

第九个冠军头衔。

女双赛场,面对职业生涯中从未击败过的韩国组合金慧贞/孔熙容,贾一凡/张殊贤鏖战3局,在近80分钟后以21:19、16:21、21:13赢下这场对决。贾一凡说,赛前她告诉张殊贤“就当奥运会决赛打”,必须直面困难。此次夺冠让她目标更加明确,“我的欲望非常强烈,也非常清醒自己该做什么”。

女单争夺中,韩国名将安洗莹快速进入状态,整场一直压制韩悦,最终以21:11、21:3卫冕。赛后,韩悦坦言对手在速度上施加了很大压力:“多拍相持的时候感觉自己会更慢,连贯没有对手快,所以会慢一拍,自己一直被动,找不到机会。”



“还是想要拼她,争取能赢一局或者多拿一些分,然而今天没能做得特别好。”谈及接下来的调整方向,韩悦表示要储备体能,同时加强多拍的稳定性。

其他项目中,韩国组合金元昊/徐承宰、泰国组合德差波/苏皮萨拉均直落两局战胜对手,分别夺得男双和混双冠军。

瓜帅罕见摆“大巴” 师徒鏖战利物浦得利

本报综合消息 形势比人强。疲惫之师曼城在21日客场1:1战平阿森纳的比赛中,放弃了控球,被迫摆出具有穆里尼奥之风的防守“大巴”,控球率仅有32.8%——这是瓜迪奥拉执教生涯以来本队控球率最低的一场比赛。

在2022年欧冠联赛中,瓜迪奥拉评价马德里竞技摆出5-5-0阵型对阵曼城时,曾夸张地说:“无论是在史前时代、现在,还是在十万年后,破解一个5-5-0的阵型始终都是非常困难的。”

结果这次,他把这个难题甩给了

“徒弟”——阿森纳主帅阿特塔。当天比赛进行至第76分钟,曼城1:0领先,瓜帅换下了进球功臣哈兰德,阵型随即改为5-5-0,摆起了“大巴”。

瓜迪奥拉赛后表示,球队“摆大巴”纯属无奈之举。他说:“我们也不想这样。但对手更强,我们只能采取纵深防守和防守反击。这不是我们的初衷,但在这样水准的比赛中,你不得不如此。在一些比赛中,我们必须要调整。”

瓜迪奥拉说,曼城之所以放弃了控球,是因为球员一周内连续面对三

个强敌:曼联、那不勒斯和阿森纳,中间还有舟车劳顿,导致身体过度疲惫。“我们非常疲惫。与那不勒斯的(欧冠)比赛消耗很大,球员只有一天的恢复时间,然后就花四五个小时来了伦敦。我们的球员非常疲劳,伤病也很多。”

虽然放弃了控球,但曼城一些与控球有关的习惯无法改变。下半场补时第三分钟,他们习惯性展开高位防守,给了阿森纳可乘之机。埃泽中场一脚长传至门前,马丁内利挑射得手,

将比分扳平。

瓜迪奥拉和阿特塔赛后都对平局表示失望。比赛现场做电视评论的前曼联后卫加里·内维尔分析了他们失望的原因:“这是一场鏖战,但赢家可能是利物浦。”

阿森纳和曼城战平之后,“领头羊”利物浦在积分榜上呈一骑绝尘之势,比阿森纳和曼城分别多了5分和8分。随着联赛推进,利物浦的两位高价引援伊萨克和维尔茨融入球队,阿森纳和曼城追赶起来可能就更吃力了。

F1阿塞拜疆大奖赛:

维斯塔潘赢得赛季第四冠

本报综合消息 世界一级方程式赛车锦标赛(F1)阿塞拜疆大奖赛正赛21日在巴库赛道举行。红牛车队荷兰车手维斯塔潘赢得本赛季个人第四个分站冠军,职业生涯第二次获得阿塞拜疆大奖赛冠军。

杆位发车的维斯塔潘领跑全部51圈,以1小时33分26秒408的完赛时间,领先第二名超过14秒的强势表现夺得冠军。他赛后表示,为了应对可能的天气变化,在比赛中选择使用此前较少使用的中性胎和硬胎。

梅赛德斯车队的英国车手拉塞尔和威廉姆斯车队的西班牙车手塞恩斯

分列第二、三位。迈凯伦车队的澳大利亚车手皮亚斯特里由于在首圈发生撞墙退赛。

本站比赛过后,维斯塔潘在车手积分榜上的年度积分升至255分,排名第三。皮亚斯特里以324分排名第一,迈凯伦车队的英国车手诺里斯以299分排名第二。迈凯伦车队在车队积分榜上以623分高居第一,梅赛德斯和法拉利车队分列第二、三位。

2025年F1阿塞拜疆大奖赛作为赛季第17站于9月19日至21日在首都巴库举行。下一站新加坡大奖赛将于10月3日至5日进行。

2025公路自行车世锦赛揭幕

比利时、瑞士选手分获男、女计时赛金牌

本报综合消息 2025年国际自行车运动联盟(UCI)公路自行车世界锦标赛21日在卢旺达首都基加利开赛,比利时选手埃费内普尔和瑞士选手罗伊瑟分获男子、女子精英组个人计时赛冠军。

当日举行的开幕式上,卢旺达体育部长内莉·穆卡扎伊雷表示,本届世锦赛是卢旺达体育发展史上的重要里程碑,“参赛选手将在丘陵与山谷间骑行,赛道既美丽又充满挑战”。

国际自行车运动联盟主席大卫·拉帕尔蒂安说,这是公路自行车世锦赛首

次落户非洲,将成为最具挑战性、也最具观赏性的世锦赛之一。

在男子精英组个人计时赛中,埃费内普尔以49分46秒03的成绩率先完赛,连续第三次赢得该项目冠军。澳大利亚选手瓦因以51分00秒83获得银牌,比利时选手范·维尔德以52分22秒10摘得铜牌。

在女子精英组个人计时赛中,罗伊瑟用43分09秒34夺得冠军。荷兰车手范·德·布雷根和沃勒林分获亚军和季军。

关注“中国建设银行人才招聘”公众号
全面了解招聘信息
详情可联系建行咸宁分行,联系电话0715-8256755